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NOTA DE PRENSA – 16 AGOSTO 2011
PROGRAMACIÓN DEL III FESTIVAL CIRC ALTEA 



EL III FESTIVAL CIRC ALTEA PRESENTA SU PROGRAMACIÓN PARA 2011

El festival de artes escénicas CIRC ALTEA, que celebra este año su tercera edición del 30 de septiembre al 2 de octubre de 2011 en la localidad de Altea, presenta en su programación espectáculos para todos los gustos y edades.

Espectáculos que hablan de emociones como Um Belo Dia de Dulce Duca (Portugal), espectáculos callejeros de humor despreocupado de la mano de compañías como Circo Culipardo, Circolío o el gran Trotonix; espectáculos técnicos y de gran destreza circense como Aire, de la compañía madrileña Circoactivo sobre su mástil chino de cinco metros, o la ecléctica fusión entre música y humor de las compañías valencianas Mery Chey Band y Alerta Roge y del estrambótico riojano Pedrito con su Hombre Orquesta. Más de 15 compañías procedentes de Portugal, Madrid, Valencia, Granada, Málaga, La Rioja, Ciudad Real, Murcia y Alicante en una apuesta por una variada programación de calidad, con especial atención al nuevo circo que se fusiona con otras artes y se integra en nuevos espacios escénicos.
El festival arranca el viernes día 30 de septiembre a las 17:30 horas en la Plaza del Agua de Altea, para continuar durante los días sábado 1 y domingo 2 de octubre, de 10 de la mañana a 10 de la noche, en los Jardines del Palau de Altea. En total más de 20 actuaciones gratuitas al aire libre.

Y como colofón, El domingo día 2 de octubre a las 17:00 horas el Palau de Altea la Gran Gala Circ Altea, una gala de circo donde participarán 9 compañías en una producción única e irrepetible. 

Como en ediciones anteriores, el Festival Circ Altea se celebra en paralelo a la Feria de las Alternativas Ecoaltea, y en su conjunto suman más de 100 actividades complementarias durante el fin de semana en los jardines del Palau y las instalaciones de la Universidad de Altea. 

Programación completa y dossier de compañías en www.circaltea.org 

www.circaltea.org - info@circaltea.org - 656 666 310


